

Президент Узбекистана Шавкат Мирзиеев выступил на саммите «Неделя устойчивого развития Абу-Даби». Мероприятие прошло в столице Объединенных Арабских Эмиратов. Лидер страны подчеркнул, что к 2030 году объемы парниковых газов в республике будут сокращены на 35%. Об этом сообщили в пресс-службе главы государства.

Мероприятие также посетили президенты ОАЭ Шейх Мухаммад Аль Нахайян, Казахстана Касым-Жомарт Токаев, Азербайджана Ильхам Алиев, Сейшельских Островов Уовел Рамкалаван, Руанды Поль Кагаме, Нигерии Бола Тинубу, Уганды Йовери Мусевени и другие лидеры стран. Мирзиеев в рамках своего выступления подчеркнул, что диверсификация источников энергии и значительное сокращение доли углеводородов в них — это основные условия снижения влияния климатических изменений. По его словам, благодаря этим изменениям станет возможно обеспечить устойчивое развитие и глобальную безопасность.

По словам главы государства, стратегическая цель Нового Узбекистана — обеспечение экологической устойчивости и экономического роста. Он отметил, что достичь этого можно за счет перехода к «зеленой» модели развития, направленной на сохранение ресурсов. Кроме того, лидер страны подчеркнул, что уже к 2030 году в Узбекистане выбросы парниковых газов будут сокращены на 35%.